



# НАША ЛОСИНКА

Спецвыпуск №1 (162) декабрь 2019  
Газета Лосиноостровского района  
города Москвы

## Информация о работе депутатов Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский

### Прежде всего — прямой диалог



Прошёл ещё один год с того момента, как мне было оказано доверие жителями на муниципальных выборах. За два прошедших года сделано немало, и есть много планов на будущее. Приоритетным направлением депутатской деятельности является прежде всего прямое об-

щение с избирателями и личное участие в жизни района. Приём избирателей — это важная составляющая работы депутата. На приём обращаются жители нашего района с различными вопросами. В основном эти вопросы касаются благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта домов, программы реновации, социальной поддержки населения.

Предложения, поступившие от жителей, направляются в управу района для рассмотрения и дальнейшего включения их в программу благоустройства дворовых территорий на будущий год.

Свою депутатскую деятельность осуществляю в тесном взаимодействии с управой Лосиноостровского района, с ГБУ «Жилищник Лосиноостровского

района», с управляющей компанией «Лосинка», с образовательными и общественными организациями. В соответствии с решениями Совета депутатов принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку выполненных работ, проводимых в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Лосиноостровского района города Москвы в 2019 году, а также с моей стороны осуществлялся регу-

лярный контроль за ходом проведения работ по следующим объектам: по замене отработавшего срок службы лифтового хозяйства в жилом доме по адресу: ул. Стартовая, 7; по ремонту и замене кровли по адресу: ул. Стартовая, 23, корп. 2.

Также мною осуществлялся контроль за работами по благоустройству детской и спортивной площадок по адресу: ул. Мальгина, 18, корп. 1, 2, контроль за ходом проведения благоустройства на детской площадке, расположенной по адресу: ул. Стартовая, 15, корп. 1, 2; 17.

Важным направлением деятельности депутата считаю социальную поддержку и внимательное отношение к нашим ветеранам.

Главными задачами в моей

деятельности, как и прежде, считаю повышение качества жизни жителей Лосиноостровского района, а также представление их интересов.

Хочется отметить, что на базе возглавляемого мною Московского колледжа архитектуры и градостроительства продолжается успешно развиваться проект «Московское долголетие». Проект заслужил признание среди жителей района старшего поколения. Открыто более 20 видов активностей для людей старшего поколения, которые посетили более 2 тысяч человек.

Выражаю вам, уважаемые жители района, искреннюю благодарность за ваше неравнодушно отношение к жизни района!

С уважением,

Александр Александрович Арончик



### Приоритетная задача — забота о ветеранах

действующих комиссий Совета депутатов;

— выполнение решений, принятых Советом депутатов;

— работа с избирателями: каждый житель района имел возможность пообщаться со мной не только во время приёма, но и по телефону в удобное для него время, активно общалась со старшими по подъездам, старшими по домам, выясняла их замечания и предложения;

— участие в работе совместных комиссий (социальная комиссия при управе).

Решениями Совета депутатов за мной, как и за каждым депутатом, закреплены конкретные территории и домовладения. В соответствии с решениями Совета депутатов я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и

в жилых домах по следующим адресам: Анадырский пр., 47, корп. 2, 3; 25, корп. 2; 49; Янтарный пр., 1/8, 33; ул. Коминтерна, 40, 48/5; ул. Минусинская, 3. Я принимала участие в работе комиссий, осуществлявших открытие работ и приёмку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по адресу: ул. Изумрудная, 33, в комиссии по приёмке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования по адресу: Анадырский пр., 47, корп. 1.

В процессе работы происходило активное взаимодействие с администрацией района, с общественными организациями, с центром социального обслуживания, с Управлением социальной защиты населения, с ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района», с образовательными и медицин-

скими учреждениями, находящимися на территории района.

Принимала активное участие в формировании ежеквартальных планов по досуговому, культурно-массовым, социально-воспитательным и физкультурно-спортивным мероприятиям, а также в формировании районных программ на 2019 год по обращениям старших по домам, жителей по благоустройству и по работам в жилом фонде.

Неотъемлемой частью моей общественной работы и депутатской деятельности является патристическое воспитание. Принимала участие в мероприятиях, на которые были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и молодёжь:

— «Преемственность поколений»;

— «30-летие вывода войск из Афганистана».

— «Наши земляки — участники войны»;

— акция «Бессмертный полк».

Совместно с фондом «Надежда по всему миру» принимала участие в поздравлении на дому с праздником Великой Победы участников Великой Отечественной войны И.С. Постникова, Н.В. Тюрину, В.Н. Теорина, Е.М. Павлинову, Е.М. Печикину, И.М. Платонову, В.С. Алексееву, И.Н. Акисинину, З.С. Барабанову, А.Г. Пояркову, Сафиула Мурзанаева, В.С. Русакова, В.А. Толчева, А.И. Герасюк, Г.С. Вороникина, М.А. Головину, М.И. Гаврикову, П.К. Крысанову, М.И. Иванкову, А.Д. Малышеву, Ф.И. Бушуеву, Г.И. Козлову, Л.С. Матоянц, М.И. Иголкину.

С уважением

и сердечной благодарностью,  
Любовь Михайловна Белова

На протяжении 15 лет в преддверии Нового года я как депутат подвожу итоги работы за прошедший год.

Основная моя деятельность в Совете депутатов в 2019 году:

— участие в заседаниях Совета депутатов;

— участие в работе постоянно

## Работа депутата — помогать жителям



В 2019 году участвовал в большинстве заседаний Совета депутатов, заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и разви-

тию муниципального округа Лосиноостровский, бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов.

За прошедший период участвовал в комиссиях по приёмке объектов капитального ремонта, подъездов, объектов благоустройства дворовых территорий, вносил предложения и замечания с учётом интересов и пожеланий жителей.

Активно участвовал в формировании на 2019-2020 годы районных программ по благоустройству и планируемым работам в жилом фонде с учётом обращений жителей, инициативных групп, старших по домам и подъездам, а также вносил предложения в про-

грамму социально-экономического развития муниципального округа Лосиноостровский на 2020 год.

По обращениям жителей по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, содержания территории района, улучшения условий проживания, задолженностей по оплате коммунальных услуг, разъяснения начислений за ЖКУ, помощи в приобретении, установке и вводе в эксплуатацию приборов учёта социально незащищённым категориям граждан взаимодействовал с органами исполнительной власти, ГБУ «Жилищник», АО «Мосэнергосбыт» и с другими структурами.

Оказывал помощь при проведении общих собраний собственников жилых домов и по взаимодействию с ГЖИ города Москвы по вопросам капитального ремонта, содержания жилого фонда.

Оказывал и оказываю помощь по обращениям граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, бытовой техникой, оказывал помощь для прохождения реабилитации ребёнка-инвалиду.

Совместно с управой района, представителями обслуживающих организаций района, с коллегами-депутатами и с жителями принимал участие в еженедельных обходах территории района и жилого фон-

да. В рамках своих полномочий отработывал выявленные проблемы, реагировал на пожелания и просьбы жителей, контролировал их исполнение.

Оказывал помощь общественным организациям социальной направленности района транспортом, ремонтом, заменой сантехнического оборудования, содействовал в приобретении мебели.

Также мною осуществлялся контроль за ходом проведения благоустройства на детской площадке, расположенной по адресу: ул. Стартовая, 15, корп. 1, 2; 17.

С уважением,  
Дмитрий Владимирович Большаков

## Строительство поликлиники — первоначально



Как депутат Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский в 2019 году был инициатором вынесения вопросов на заседания Совета депутатов по разным проблемам, в том числе касавшимся жизни района, благоустрой-

ства и отдельных обращений граждан.

Обращался в компетентные органы и вышестоящие организации по вопросу строительства пристройки к поликлинике №120, а также по вопросу строительства новой поликлиники на улице Лётчика Бабушкина.

Принимал активное участие в осуществлении муниципального контроля по вопросам озеленения и благоустройства по различным адресам.

Принимал непосредственное участие в открытии и приёмке работ по выборочному и капитальному ремонту многоквартирных домов и подъездов.

Провёл экологический урок для школьников в ГБОУ «Школа №763».

Провёл серию уроков по ока-

занию первой помощи пострадавшим для школьников 5-10-х классов в ГБОУ «Школа №763».

Продолжаем вместе со всем депутатским корпусом контролировать реконструкцию кинотеатра «Арктика».

Ежеквартально самостоятельно проводил обходы территории (соответственно избирательному округу) на предмет выявления проблем на детских и спортивных площадках, а также иных нарушений. Все выявленные проблемы фиксировались на фототехнику и направлялись в соответствующие структуры для устранения нарушений.

На других участках совместно с коллегами-депутатами проводил муниципальный конт-

роль (не менее трёх выходов). Обо всех выявленных нарушениях сообщалось в соответствующие структуры. При контроле — исполнение в течение двух недель.

Участвовал в обходах территории совместно с главой управы Лосиноостровского района и с представителями ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района».

Регулярно общаюсь с представителями управляющих компаний на предмет выявленных нарушений и просьб жителей, по данным вопросам более 30 обращений за текущий год.

Контролирую ход работ по капитальному ремонту МКД на вверенной территории.

Принимал активное участие

в районных мероприятиях, таких как «Мы дети твои, Лосинка!», экологическая игра для школьников «Что в лесу растёт? Кто в лесу живёт?».

Принимал участие в централизованных мероприятиях районного, окружного и городского масштабов, представляя на них наш район.

Планирую продолжить контролировать вопрос строительства пристройки к поликлинике №120 и/или строительства новой многопрофильной поликлиники на улице Лётчика Бабушкина.

Также планирую продолжить добиваться решения вопроса о реконструкции кинотеатра «Арктика».

С уважением,  
Степан Андреевич Добынин

## Важно работать на благо жителей



В отчётном периоде (с 01.01.2019 по 31.12.2019 г.) принимала участие в депутатских заседаниях, в том числе во внеочередных, встречах админи-

страции района с населением и публичных слушаниях.

На заседаниях Совета депутатов рассмотрены и приняты решения по различным вопросам, в том числе по таким, как принятие проекта бюджета муниципального округа Лосиноостровский на 2020 год, согласование календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе, и многим другим.

В своей деятельности как депутат Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об об-

щих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 г. №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25.11.2009 г. №9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 г. №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Принимала участие в работе комиссий, осуществляющих от-

крытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. На личных приёмах населения жители района обращались по жилищно-коммунальным и социальным вопросам, вопросам устройства детей в дошкольные и школьные учреждения. Свою работу веду в тесном взаимодействии с управой Лосиноостровского района, с ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района», с организациями образования, с Советом вете-

ранов Лосиноостровского района.

Неоднократно встречалась с представителями подрядных организаций, с представителями управы района и ГБУ «Жилищник» по вопросам капитального ремонта фасадов домов по следующим адресам: ул. Обороная, 8; ул. Тайнинская, 14. Также мной осуществлялся контроль за работами по комплексному благоустройству детской и спортивных площадок по адресу: ул. Тайнинская, 26, за благоустройством дворовой территории по адресу: ул. Норильская, 8.

С уважением,  
Оксана Анатольевна Климова



Я, как и все муниципальные депутаты, ежемесячно принимаю участие в работе заседаний Совета депутатов, в работе комиссий Совета депутатов, на которых решаются важные вопросы по развитию района. На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено более 100 вопросов местного значения. Большую внимание уделялось вопросам благоустройства дворовых территорий, ремонта детских и спортивных площадок, согласования установки ограждающих устройств на придомовых территориях,

## Только совместные усилия помогут сделать жизнь лучше

проведения работ по текущему и капитальному ремонту многоквартирных домов. Участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку выполненных работ, проводимых в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Лосиноостровского района города Москвы, а также осуществляла контроль за ходом выполнения указанных работ. Регулярно веду приём жителей Лосиноостровского района. Лосиноостровцы поднимают самые разные вопросы: о состоянии жилого фонда района, о жилищных проблемах, об экологии, о здравоохранении, о здоровье населения и подрастающего поколения, о досуге молодёжи и о многом, многом другом. Здоровье — основа жизни каждого человека, тем более это стало актуально с учётом увеличения возраста выхода на пенсию. На здоровье влияют культура, условия жизни, экология, занятия спортом и многие другие причины. Эта проб-

лема требует осознания, а её решение — длительных усилий всего общества. Конечно же немаловажную роль необходимо уделять медицине. В этом году наконец-то, после 20 лет обещаний со стороны чиновников города Москвы, началось строительство пристройки к поликлинике №218, филиал №3 (бывшая поликлиника №120). Но пристройка не решит проблемы и не снимет напряжённости в районе в вопросе здравоохранения, так как население района увеличивается, а в рамках реновации планируется строительство жилья не только для жителей сносимых домов, но и строительство коммерческого жилья, что приведёт к увеличению численности населения, к ухудшению качества проживания лосиноостровцев, к ухудшению экологической обстановки, к транспортному коллапсу. С этими проблемами Совет депутатов неоднократно обращался в Правительство Москвы и к чиновникам разного уровня. К сожалению, у му-

ниципальных депутатов в Москве полномочия ограничены, нет соответствующего финансового обеспечения и рычагов давления на исполнительную власть. Всё слишком заформализовано и далеко от реальных интересов населения. В настоящее время особенно остро стоят вопросы по капитальному ремонту жилых многоквартирных домов, по озеленению района, по благоустройству придомовых территорий, по вопросам реновации и точечной застройки. Со своими коллегами муниципальными депутатами принимала участие в собраниях собственников жилья с представителями управляющих компаний по вопросам капитального и текущего ремонта по программе приведения подъездов в порядок. Принимаю участие в муниципальном контроле за выполнением хода работ по благоустройству дворовых территорий. В этом году жителям многоквартирных домов, чьи дворовые территории были включены в план по благоу-

стройству на 2020 год, было предоставлено несколько вариантов проектов по благоустройству. Жители выбрали МАФ и определились в том, как будут обустроены детские площадки, площадки для отдыха пожилых людей и занятый спорт, какими деревьями и кустарниками озеленят придомовую территорию.

Отрадно то, что жители нашего района год от года становятся более активными и небезразличными к проблемам района, в котором они живут и в котором предстоит жить их детям и внукам.

Считаю, что только совместная работа депутатов, администрации района, общественных организаций и инициативных групп жителей Лосиноостровского района позволит нам не только решать многие текущие вопросы, но и строить жизнь на будущее.

Спасибо всем, кто принимает активное участие в жизни района.

С уважением,

Наталья Владимировна Лысенкова



Прошёл ещё один год, когда мы с вами работали на благо нашего района. На встречах обсуждали разные проблемы и вопросы развития района. С вами принимали решение о благоустройстве дворовых территорий и парка «Торфянка!» Хорошей традицией стали праздники двора, организованные самими жителями. За этот год появилось много

## Благодарю за доброту и советы

удивительных, неравнодушных жителей, готовых отстаивать интересы своих домов и дворов, которые думают о районе и хотят им гордиться, — для меня это стимул к работе. С учётом пожеланий жителей начался пилотный проект по благоустройству дворов улиц Минусиной и Изумрудной. Мы первые получим то, что хотим во дворе, и это бла-

годаря вашему участию в обсуждениях его облика. Планируем перенести этот опыт на другие дворовые территории района.

Озеленение дворов, ремонт детских площадок и тротуаров, установка опор освещения и многое другое проходило под общественным контролем неравнодушных жителей. Впереди у нас ещё много дел.

Спасибо большое активным жителям и общественным организациям за доброту и советы, направленные на благо района и его развитие.

От души желаю всем благополучия, а нашему Лосиноостровскому району — дальнейшего развития и процветания!

С уважением,

Марина Владимировна Макарова



## Вместе решим вопросы, важные для всех

тельные работы. Помимо благоустройства придомовых территорий, проводятся работы по обновлению двух знаковых объектов района: территории у Джамгаровских прудов и парка «Торфянка». Хочу отметить, что прежде, чем данные работы начались, проводилось несколько информационных встреч, а также общественные обсуждения с жителями и муниципальными депутатами. Предложения всех заинтересованных сторон были максимально учтены при разработке проектов. Это был сложный период, было много мнений и споров, но компромиссы найдены. Мы должны понимать, что проектировщики не всег-

да видят картину района целиком, и наша задача — учесть все нюансы именно на этом первоначальном этапе.

На основании обращений и пожеланий жителей и муниципальных депутатов района была сформирована программа благоустройства дворовых территорий 2019 года. Много лет жители микрорайонов ждуть установку опор освещения. Эти работы наконец начались. Не везде новые опоры подключены, работа по данному вопросу ведётся. Проведение всех без исключения благоустроительных работ нуждается в постоянном контроле. Совместно с муниципальными депутатами и инициативными жителями проводят-

ся еженедельные обходы территорий, постоянные встречи с подрядными организациями. Безусловно, при проведении работ допускаются ошибки, которые необходимо исправлять сразу. Только совместными усилиями можно добиться положительного результата.

На еженедельных приёмах жителей нашего муниципального округа ставятся вопросы по разным сферам жизни. Иногда их удаётся решить практически сразу, иногда требуется время. Одним из самых острых вопросов является строительство поликлиники на территории Лосиноостровского района. Совет депутатов муниципального округа не оставляет эту проблему, а про-

должает добиваться положительного решения во всех инстанциях.

Ещё одним из направлений моей деятельности является организация и проведение местных праздничных мероприятий. Они уже стали традиционными для нашего района и получают высокую оценку наших жителей.

В заключение хочу выразить вам благодарность за активную жизненную позицию, настойчивость и целеустремлённость в достижении поставленных задач. Благодарю вас за решаемость и будем в дальнейшем решать вопросы, волнующие нас всех.

С уважением,

Анна Александровна Фёдорова

Прошло два года нашей совместной работы. За это время было многое сделано, но ещё больше предстоит сделать.

В 2019 году в Лосиноостровском районе ведутся масштабные благоустрои-



Лосиноостровский район охватила строительная лихорадка. С весны продолжаются бесконечное благоустройство, замена бордюров и возведение многоэтажного жилья. Благоле намерения властей на деле часто оборачиваются для нас бесполезными неудобствами, а сейчас на фоне общегородского бесконтрольного разгула Строительного комплекса и вовсе грозят утратой привычного зеленого облика района. Прямая обязанность депутата — направлять действия чиновников в нужное для жителей русло, укреплять роль общественных институтов и защищать права жителей перед лицом власти даже в самых сложных ситуациях.

## В фокусе внимания — жители Лосинки

Основные инструменты депутатской деятельности — составление и направление депутатских запросов и обращений по социально значимым вопросам. Темы моих депутатских обращений определяли вы, уважаемые жители. Вместе с вами мы работали над решением насущных проблем в области ЖКХ, экологии и благоустройства, градостроительной сферы, здравоохранения и образования. Несколько моих обращений были признаны депутатскими запросами. В частности, о расторжении договора пользования участком в парке «Торфянка», где уже давно отменена стройка храмового комплекса; о необходимости завершения строительства долгостроя на ул. Мальгина, 12, силами города, а также о сохранении спортивной составляющей на уничтоженном стадионе «Красная стрела».

В течение года организовывала собрания и депутатские встречи с участием представителей органов исполнительной власти по волнующим вас темам.

Благодаря нашей с вами активной гражданской позиции удалось добиться определенных успехов. Улучшилось качество обслужива-

ния лифтового оборудования в наших домах, положено начало решению давней проблемы подтопления Магаданской улицы, а многоэтажный дом 12 на улице Мальгина наконец-то согласился достроить за счёт средств города, прекратив взваливать непосильную ношу завершения стройки на обманутых покупателей квартир.

Одним из значимых событий уходящего года стало обновление парка «Торфянка». Официозной группой по контролю за благоустройством под эгидой органов власти предпочла обходы парка с обычными жителями района. Выступала против размещения любых религиозных объектов на территории парка. Единственная из 12 районов по установкам не поддержала идею по установке указателя на некий паломнический путь. Православные верующие сегодня не ходят через «Торфянку» к Троице-Сергиевой лавре. Не существует также и официальных подтверждений того, что эта историческая дорога проходила по нынешней улице Лётчика Бабушкина. В принятии решения об отказе согласования установки указателя на паломнический путь опиралась

на экспертное мнение заместителя директора по научной работе Института российской истории РАН доктора исторических наук В.Захарова.

Особое внимание в своей деятельности уделяю нуждам старшего поколения. Поддерживаю развитие проекта «Дети войны».

Остройшей проблемой, игнорируемой Правительством Москвы, остаётся «разбросанность» врачей по поликлиникам разных районов. С сожалением приходится констатировать: Департамент здравоохранения города Москвы не принял во внимание многочисленные обращения жителей и муниципальных депутатов о необходимости строительства в Лосинке новой поликлиники. Поэтому нам, уважаемые соседи, придётся довольствоваться лишь пристройкой к старой поликлинике на 1-й Напрудной. Зная, как тяжело приходится пожилым людям добираться до медиков, организовала социальный проект «Поехали к врачу».

Контролировала проведение работ по текущему и капитальному ремонту домов, направляла предложения по благоустройству района и оказывала помощь в защите

интересов граждан по их обращениям. Более подробно с результатами моей депутатской деятельности вы можете ознакомиться на страницах ежегодного отчёта.

Считаю информирование населения одной из своих главных задач. Каждый депутат получает вознаграждение за свою работу из средств бюджета города Москвы. Все полученные мной средства направляю на издание бесплатной районной газеты «Родная Лосинка».

В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей нашего района. Отдельную благодарность выражаю Наталье Кутупиной, Наталье Коноваловой, Валерии Андрееву, Валентине Кудрявцевой, Любове Стефанишиной, Игорю Герасимову, Екатерине Никитиной, Олегу Тузову, Ирине Павловой, Ирине Майоровой, Ирине Погуляевой, Алексею Чемеринову, Ирине Мехотовой, Юлии Игнатенко, Владимиру Королёву, Екатерине Михайловой, Станиславу Медведеву за их отзывчивость и активное участие в жизни Лосинки.

С уважением,  
Виктория Александровна Миронова



## Неравнодушное отношение не может не радовать

Вот и пролетел ещё один год нашей совместной работы для улучшения жизни в нашей любимой Лосинке. В течение года я принимала участие в заседаниях Совета депутатов, постоянно действующих комиссий

Совета депутатов. Ко мне постоянно обращаются мои соседи с абсолютно разными коммунальными проблемами, которые я старалась решать, взаимодействуя с органами исполнительной власти, с «Жилищ-

ником Лосиноостровского района». Было много встреч, обсуждений по благоустройству дворовых территорий, зелёных зон — все эти задачи мы решили с вами вместе, а сколько ещё предстоит... Всегда рада

вам помочь, услышать ваши мнения и пожелания, ведь неравнодушное отношение к дому, в котором вы живёте, не может не радовать.

С уважением ко всем,  
Наталья Николаевна Фёдорова



## Главное — мнение жителей

Работа муниципального депутата осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом

города Москвы от 06.11.2002 г. №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 г. №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Лосиноостровский, регламентом Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский, другими законодательными актами местного самоуправления в муниципальном округе Лосиноостровский.

Практически ни одно значимое решение на местах не принимается без согласования с нами, депутатами, которые взаи-

модействуют с жителями района и прислушиваются к их мнению. В 2019 году принимала участие в заседаниях Совета депутатов, бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов и комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский.

В январе 2019 года на совместных встречах муниципальных депутатов, префекта СВАО А.А. Беляева с жителями района Лосиноостровский горячо обсуждались вопросы благоустройства скверов на улицах 1-й Напрудной, Оборонной и парка «Торфянка».

Расширение дополнительных полномочий позволило мне как депутату принимать участие в решении вопросов в сфере бла-

гоустройства, капитального ремонта и содержания жилого фонда, размещения объектов капитального строительства и некапитальных объектов, по формированию и утверждению планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию округа.

Я как депутат участвую в муниципальном контроле за выполнением ремонтных работ, участвую в комиссии по открытию, закрытию, контролю за ходом выполнения и приёмке работ. Совместно с членами комиссии подписываю сопровождающие акты.

Главным критерием при оценке проведённых работ является мнение жителей. Огромное сп-

сибо старшим по подъездам, которые охотно помогали, по адресам: ул. 1-я Напрудная, 3, 7.

Были проведены встречи с населением по вопросу благоустройства дворовых территорий по адресам: ул. 1-я Напрудная, 7, 9, 11.

В основном обращения населения были связаны с моей основной деятельностью — врача. Рассмотрены вопросы медицинского и лекарственного обеспечения в количестве 12 обращений, по благоустройству — 4.

Задачи на 2020 год: выявление проблем жителей района и по возможности выполнение пожеланий избирателей.

С уважением,  
Филлипова Людмила Ивановна



Учредители газеты: Управа Лосиноостровского района города Москвы; Администрация муниципального округа Лосиноостровский; Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-02699 от 25.01.2019 г.  
Издатель и редакция — ООО «Единая Редакция»

Адрес издателя и редакции: 117246, г. Москва, пр. Научный, 19, эт. 2, комн. 6д, оф. 36  
Отпечатано в филиале ОАО «ГПОП «Волоколамская типография», 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9. Тираж 1000 экз. Заказ №4659.  
Дата подписания в печать — 20.12.2019 г. Дата выхода в свет — 20.12.2019 г.  
Газета распространяется бесплатно на территории Лосиноостровского района г. Москвы.